

Misna slavlja i župni oglasi	
4. DOŠAŠČA DAN GOSPODNJI <i>Poned., 22. prosinca</i>	10 SVETIŠTE: Misa za narod 12 CEROVNIK: + Tomo, Marija i Vlade Rendulić 16 SKRADNIK: +Anton Ševrović (8.dan); Anton Poljak (8.dan) 6.00 + Vldimir Bokulić; ob. Bokulić i ob. Bučković
<i>Utorak, 23. prosinca</i> Srijeda, 24. prosinca B A D N J A K	6.00 Po nakani (al) 20.00 CEROVNIK: Polnočka: + ob. Poljak, Juričić i Drašković; Danijel, Zora, Zlata, Vlede, Ivan i ob. Luketić. 22.00 SVETIŠTE: Polnočka: Misa za narod
<i>Četvr. 25. prosinca</i> BOŽIĆ <i>Petak, 26. prosinca</i> STIPANJA	10 SVETIŠTE: Misa za narod 12 CEROVNIK: + Joso i Ana Špelić; ob. Juričić, Drašković i Poljak 10 SVETIŠTE: + Marko i Katica Krikišić; Ivan i Mandica Cazin; Stjepan Ilovača 12 CEROVNIK: + Tomo i Marija Špelić 16 SKRADNIK: + Mate, Branka, Marija i Renato Rebrović.
<i>Subota, 27. prosinca</i> IVANJA	15.00 VOJNOVAC: Po nakani (al) 17.30 SVETIŠTE: + Ivan Prebeg Možar (ob. Soldo); Ivan i ob. Vidoš; ob. Bertović i Rupčić.
<i>Sv. Obitelj - 28. pros.</i> MLADA NEDJELJA	10.00 SVETIŠTE: Misa za narod i cjelodnevno klanjanje 12.00 CEROVNIK: Po nakani (al) 16.00 SKRADNIK: + Zdravko Božičević

1. ZORNICE – slavimo još dva dana: u ponedjeljak i posljednje u utorak, 23. prosinca.

2. BOŽIĆNA PRIPREDA: Poštovani Oštarc i Ostarke, prijatelji i prijateljice. Pozivamo vas na Božićnu priredbu i Božićni sajam koji će se održati u ponedjeljak, 22. prosinca 2104. s početkom u 18 sati u Domu DVD-a Oštarije. Nadamo se da ćete se odazvati u što većem broju i podržati radove naših učenika te uživati u njima. (*Josip Anušić*)

3. KRUNICU u OBITELJI – moliti ćemo opet zajedno nakon blagoslova.

4. VJEROUČENICI – uključite se s obiteljima u misna slavlja tijekom blagdana.

5. POLNOČKU na Cerovniku slavimo u 20 h. U Svetišću u 22 sata te nakon polnočke iz Svetišću prenosimo Novorođenoga u Betlehemsku štalicu u jaslice pokraj Oštarskog mosta. Tu ćemo nastaviti slavlje uz čestitke i pjesmom u narodnom tonu.



6. BOŽIĆNE mise u četvrtak, 25. prosinca su: u Svetišću u **10 h**, a na Cerovniku u **12 h**.

7. STIPANJU slavimo u Svetišću u **10 h**, a na Cerovniku je u **12 h**. Popodnevna misa u Skradniku je u **16 h**, a nastavak druženja biti će uz Alaj. Dođite i proslavimo zajedno.

8. IVANJU slavimo u subotu, 27. prosinca na Vojnovcu u **15 h**, a u Svetišću u **17.30 h**.

9. SV. OBITELJ i MLADU NEDJELJU slavimo 28. prosinca. Namjenjujemo klanjanje za sve obitelji. Taj dan se pomolimo i za predsjedničke izbore u našoj Domovini.

10. ADVENT u JOSIPDOLU – predbožićna manifestacija održat će se u nedjelju, 21. prosinca od 13 do 17 sati u Josipdolu ispred Općine. U prigodnom programu sudjeluju članovi DPD Skradnik, Župe Cerovnik i Oštarije te PŠ Oštarije.

11. BLAGOSLOV OBITELJI ove godine započet će u subotu, 27. prosinca župom Cerovnik. Taj dan biti će blagoslov na Vojnovcu do mise koja je u kapeli u 15 h.

Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

21. prosinca 2014. • 4. Došašća • God. V. • br. 51 (225)



„Evo, začet ćeš i roditi sina!“ (Lk 1, 26-38)

U ono vrijeme: Posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad imenom Nazaret k djevici zaručenoj s mužem koji se zvao Josip iz doma Davidova; a djevica se zvala Marija. Anđeo uđe k njoj i reče: »Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!« Na tu se riječ ona smete i stade razmišljati kakav bi to bio pozdrav. No anđeo joj reče: »Ne boj se, Marijo! Ta našla si milost u Boga. Evo, začet ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. On će biti velik i zvat će se Sin Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog dati prijestolje Davida, oca njegova, i kraljevat će nad domom Jakovljevim uvijek i njegovu kraljevstvu neće biti kraja.« Nato će Marija anđelu: »Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?« Anđeo joj odgovori: »Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti. Zato će to čedo i biti sveto, Sin Božji. A evo tvoje rodakinje Elizabete: i ona u starosti svojoj začu sina. I njoj, nerotkinjom prozvanoj, ovo je već šesti mjesec. Ta Bogu ništa nije nemoguće!« Nato Marija reče: »Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!« I anđeo otiđe od nje. *Riječ Gospodnja.*

·Φ·Π·Π· Poruka mons. dr. Mile Bogovića ·Φ·Π·Π·

„Mi se dičimo i u nevoljama“ (Rim 5,3)

Ozračje Božića u našem je civilizacijskom okruženju tradicionalno označeno određenim odklonom od životnih briga. Ljudi su u svako vrijeme skloni tražiti načine kako će što prije ostvariti životno osiguranje za sebe i za svoje te biti oslobođeni nevolja i pogleda u nesigurnu budućnost. Zato će na tu tvrdnju vjerojatno, netko prigovoriti: Pa nećemo valjda i za Božić o tome! Božić je vrijeme za radost. No nije li upravo božićna radost u stanju dosegnuti i oplemeniti naše poteškoće i nevolje? Nema sumnje da je, a uvjerava nas u to u više navrata i sv. Pavao, kako čitamo i u naslovu.

Bajka ili opora stvarnost

Kad su Marija i Josip spoznali da su njihovi životi povezani s pojavom Sina Božjega u tijelu, mogli su reći da su riješili svoje životno pitanje jer je sam Bog iza njihovih života. Međutim, niti su oni tako mislili, a niti je Bog želio da oni žive bezbrižno, jer bi to značio zastoj u njihovu duhovnom rastu. Trebalo je i dalje učiti i



rasti. To se vidi i u zgodi kad su krenuli u Betlehem na popis stanovništva, a Mariji se "navršilo vrijeme da rodi". Nisu išli uz pratnju anđela prema otvorenim srcima onih koji su ih susretali, nego su se suočili s teškim prilikama putovanja i traženja smještaja za roditelje. Poslije poroda trebat će s Djetetom bježati od zločinačke ruke zemaljskoga gospodara. Te velike teškoće i zapreke na životnom putu i te kako su im pomogle da su Marija i Josip mnogo naučili i postali jači u suočenju sa životnim teškoćama. Da tih teškoća nije bilo, da su ih pratili anđeli i sve prepreke umjesto njih rješavali, ne bi se ni dogodio njihov rast. Nije to bila idila i bajka, nego kruta stvarnost: naporan put, prava štala, bez potrebne pomoći i sigurnosti, bez bombica i zvončića. Da bi sve to uspješno prevladali i dobro obavili, trebali su napregnuti sve fizičke i duhovne snage.

Naše narodne muke

Naš narod je previše gajio nadu da su uspostavom samostalne hrvatske države prevladane, ako ne sve a onda barem glavne teškoće na njegovu povijesnom hodu te da smo uplovili u mirne i sretne vode. Međutim, današnje prilike većini ne izgledaju takvima pa smo u opasnosti da se već podnesene žrtve shvate kao neuspjeli projekt, a sadašnje nevolje kao beskoristan teret; kao da bismo trebali biti oslobođeni od novih većih nevolja. A one i dalje traju. Međutim, trebamo na njih gledati u duhu Marije i Josipa, tj. kao prigodu za nove spoznaje i novi rast. Međutim, teškoće su poput stepenica: može se na njima pasti natrag, a može se popeti na višu razinu. One su opasnost za novi poraz, ali i mogućnost za novu pobjedu. Možemo nazadovati, a možemo i ojačati za sigurniji hod naprijed.

Isus je došao da nam to otkrije i da nam dade snagu za pobjedu i radost u teškoćama. Svaka poteškoća prigoda je za napredak i za novu pobjedu. Ne možemo ni zamisliti kako bi Isus ostvario svoju pobjedu nad smrću da nije bio suočen sa smrtnim teškoćama. Da su mu svi ljudi samo pljeskali, ili da su ga nezainteresirani pustili neka radi i priča što ga je volja, da mu nisu postavljali teškoće, kako bi se očitovala njegova velika ljubav za čovjeka - položiti i život svoj za njega. On je imao i te kako velikih teškoća. Imao je on i svoje 'udbaše' koji su ga stalno pratili da ga uhvate u nečemu za što bi ga mogli optužiti i osuditi. Evanđelist Luka, čije se evanđelje ističe u opisivanju Isusove blagosti, najviše govori o tome kako su neki Isusa pratili, ne da od njega nešto nauče, nego vrebajući „kako bi ga našli u čemu da ga optuže" (Lk 6,7; usp. također: 11,54; 14,1; 20,20). Svaku od tih opasnosti i teškoća Isus je shvatio kao novu prigodu da još bolje očituje svoju ljubav prema čovjeku i vjernost nebeskom Ocu koji ga je poslao da spasi ljude, da ih nauči kako se „kroz mnoge nevolje" dolazi u kraljevstvo nebesko.

Teškoće su izazov za novu pobjedu

Isus nije došao da nas oslobodi od svih nevolja, nego da nam pokaže kako se njih može i treba gledati kao priliku za novi rast. To nam je bez sumnje radosno



otkriće Isusovo koje je on vjerno svjedočio od rođenja do smrti, od Betlehema do Kalvarije. S tim duhom krenuli su Marija i Josip prema Betlehemu, tim duhom su oni nošeni u vrijeme egipatskog progonstva. Tim istim duhom nošeni su i apostoli kada su krenuli u svijet, a tim duhom obdareni su i svi oni koji vjeruju u Krista. Nevolje dakle nisu samo opasnost od novog poraza, nego je svaka od njih ujedno novi izazov i prigoda za novu pobjedu.

Vidjeli ste, zacijelo, kako je neko stablo izraslo visoko iz kamenjara, koristeći se i najmanjom mogućnošću da pruži korijenje za hranom i za potporom. Gledao sam nedavno u vrtu kako se trava probila kroz metar visoko naslagane komade željezne ograde. Mnoge su zapreke stajale na putu tim biljkama. A ostala trava, koja se nije trebala boriti ni s kakvim zaprekama, ostala je malena i neugledna. Sjetio sam se onda kako je u najtežim prilikama za kršćanstvo bilo najvećih velikana duha vjere i postojanosti - mučenika. Sjetio sam se da ne bismo imali ni suvremenog uzora vjere i postojanosti, **Alojzija Stepinca**, da nije bilo nemilosrdnog i nepravednog komunističkog sustava u kojemu je on rastao, boreći se neprestano s preprekama koje su mu bile na putu. A tu su i primjeri iz **Domovinskog rata**: koliki su nevolje shvatili ne kao prijatnu da budu poraženi, nego kao izazov i prigodu da budu veći, da porastu i kao ljudi i kao vjernici.



Evandeoska radost

Papa Franjo uputio je svoju pobudnicu svim kršćanima pod naslovom Radost evanđelja (Evangeliu gaudium). U njoj opširno i jasno razlaže upravo to da kršćanin ne gleda na životne teškoće kao oni koji nemaju nade, nego kao oni koji u svojim teškoćama čitaju Božji poziv na veću blizinu i na duhovni rast. Kako bi bilo korisno kada bismo i mi borbu sa svojim teškoćama prodahnuli tom Papinom pobudnicom jer se u njoj daje obrazloženi temelj naše radosti što smo povjerovali evanđelju. Naime, posljednjih godina u okviru biskupijskoga pastoralnog programa svakoj godini dademo jedan poseban naglasak. Prošla godina bila je pod geslom: Odgoj za slobodu u znaku križa. Ovu smo nazvali - **Godina Evanđelja**. To zapravo, znači „godina Radosne vijesti" koja nam je objavljena u evanđeljima.

Nekadašnji upravitelj gospićke župe i karlovački župnik **Šime Starčević** u teškim bolestima koje su ga trajno pratile, znao je uskliknuti: „Ustostruči, Gospodine!", jer je bio svjestan da i njegova bolest ima visoku evandeosko-otkupiteljsku vrijednost. Gledajući tako na životne teškoće, razumljivo nam je što Mariju i Josipa na putu prema Betlehemu i prema Egiptu nisu anđeli pratili i u svemu im služili, jasno nam je zašto taj put nije bio bajka i idila, nego opora stvarnost, ali koju su oni oplemenili svom svojom ljubavlju i vjernošću, tako da su bili veliki pred Bogom i nama postali uzor kako se i mi trebamo suočavati s teškoćama u svome životu. Čestit Božić i blagoslovljenu 2015. godinu želi svima vjernicima Gospićko-senjske biskupije i svim ljudima dobre volje biskup

Na prvu nedjelju Došašća, 30. studenoga 2014.

† Mile Bogović

